



ACK-DA-ZP-5000-1/14

Kraków, dnia 16-05-2014 r.

**POSTĘPOWANIE PROWADZONE
W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO
(O WARTOŚCI SZACUNKOWEJ POWYŻEJ 207 000 EURO)
ROZBUDOWA WYDAJNEGO I WYSOKODOSTĘPNEGO SYSTEMU
WSPÓLDZIELENIA PLIKÓW DLA POTRZEB PROJEKTU PLGRID PLUS**

Zamawiający:

Akademia Górniczo-Hutnicza w Krakowie

Akademickie Centrum Komputerowe

CYFRONET AGH

ul. Nawojki 11, 30-950 Kraków

tel. 12 632-33-55, 12 633-34-26

W toku postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania dot. SIWZ:

1. Pytanie dot. § 2 ust. 1 w związku § 2 ust. 3 Umowy

Prosimy o potwierdzenie, że czas realizacji określony w § 2 ust. 1 dotyczy dostawy towaru a nie realizacji całości przedmiotu umowy łącznie z instalacją.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ pkt I.B. Termin realizacji zamówienia określono do 4 tygodni od daty podpisania umowy. Zamówienie obejmuje swym zakresem zgodnie z pkt. I SIWZ dostawę, wniesienie i montaż urządzeń oraz wstępną konfigurację klastra w zakresie zdefiniowanym przez Zamawiającego. Termin ten określony został więc dla realizacji całego zamówienia. W związku powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w zakresie treści § 2 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Termin realizacji umowy uznaje się za dotrzymany, jeżeli przed jego upływem Wykonawca dostarczy towar na miejsce przeznaczenia w stanie pełnym, dokona montażu oraz konfiguracji klastra w zakresie zdefiniowanym przez Zamawiającego.”

2. Pytanie dot. § 5 Umowy

Prosimy o wprowadzenie do § 5 Umowy postanowienia uzależniającego uprawnienie Zamawiającego do odstąpienia od Umowy od upływu wyznaczonego przez Zamawiającego Wykonawcy dodatkowego terminu na realizację umowy; ewentualnie zmianę zapisu i wprowadzenie możliwości odstąpienia od umowy dopiero po określonym w dniach dłuższym okresie zwłoki w realizacji umowy. Obecne uprawnienie Zamawiającego jest za daleko idące zupełnie niewspółmiernie do zakresu naruszenia. Zamawiający może bowiem odstąpić od umowy nawet przy jednodniowym opóźnieniu w realizacji umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje możliwości wprowadzenia zmian do projektu umowy w tym zakresie.

3. Pytanie dot. § 8 Umowy

Prosimy o wprowadzenie dot. § 8 Umowy postanowienia ograniczającego łączną wysokość kar umownych należnych Zamawiającemu zastrzeżonych w umowie do 50 %

wynagrodzenia umownego netto określonego w § 6 ust. 1 Umowy. Odpowiedzialność z tytułu kar umownych jest odpowiedzialnością niezależną od szkody stąd brak jest uzasadnienia dla żądania kar umownych bez jednoczesnego ograniczenia maksymalnego ich limitu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje możliwości wprowadzenia zmian do projektu umowy w tym zakresie.

4. Pytanie dot. § 8 Umowy

Prosimy o wprowadzenie dot. § 8 Umowy postanowienia ograniczającego odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu realizacji umowy do szkody rzeczywistej i do wysokości łącznego wynagrodzenia umownego określonego w § 6 ust. 1 Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje możliwości wprowadzenia zmian do projektu umowy w tym zakresie.

5. Pytanie dot. § 8 Umowy

Postanowienia § 8 zostały sformułowane w taki sposób, który kształtuje odpowiedzialność wykonawcy w sposób nie proporcjonalny do naruszenia, gdyż są naliczane jako procent od łącznej ceny brutto. Tymczasem zwłoka może dotyczyć wyłącznie 1 elementu przedmiotu umowy. Taki sposób naliczania kar umownych jest nieuzasadniony i nie ma żadnego odniesienia do wartości opóźnionych lub wadliwie wykonanych części Umowy. Prosimy zatem o wprowadzenie do § 8 Umowy zmian, które urealniłyby wysokość kar umownych, w ten sposób, aby były one naliczane od ceny brutto przedmiotu umowy, co do której wykonawca pozostaje w zwłoce lub co do której nastąpiło naruszenie.

Odpowiedź:

Zamawiający podkreśla, że przedmiotem Zamówienia jest kompleksowa rozbudowa eksploatowanego produkcyjnie wydajnego i wysokodostępnego systemu współdzielenia plików, możliwa do wykonania jedynie przy uwzględnieniu wszystkich elementów składowych przedmiotu zamówienia. Brak dowolnego z nich nie pozwala na osiągnięcie zamierzonej funkcjonalności końcowej systemu wydajnego i wysokodostępnego systemu współdzielenia plików, co jest tożsame ze stanem, w którym przedmiotowa rozbudowa nie byłaby w ogóle dokonana. W związku z powyższym Zamawiający nie przewiduje możliwości wprowadzenia takiej zmiany do projektu umowy.

000001577-00022
AKADEMICKIE CENTRUM
KOMPUTEROWE
CYFRONET AGH
30-950 Kraków, skr. poczt. 386
ul. Nawojki 11, tel. 012 632-33-55
NIP: 675-000-19-23
③

Specjalista
ds. zamówień publicznych
Monika Gólska
mgr Monika Gólska